31.03.2016

XeMuja co npupavHu
cpeacTBa

XeMukasnuu, Kkade 0da ce Habasam?

» XnopoBogopoaHa kucenmnHa (ConHa KncenmHa)- HajoIMCKMOT MapKeT; '
» bakap(ll) cyndat- 3emjogencka anteka; ' -
» Bopopoa nepokcuy (XmaporeH)- dapmaleBcTCKa anTeKka; .

» Kasmym nepmaHraHat- papMaLieBCTCKa anTeka; .

> AnymMuHMYMcKa osimja- Mo JOMa M BO MapKeT. i

Ce e eBTHUHO !!!
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A, nabopamopucKu npubop?
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MHooory ckano !!!

Ena, ajoe Ha paboma!

» [pu M3BeayBare Ha XEMUCKU EKCMEPUMEHTH, 3a[0/IKMUTEJTHO € HOCEHE Ha:
1. JlabopaTOpUCKM MaHTW
2. 3alWTUTHM oumna

3. PaKkaBMUM (JOKOJIKY ce paboTu CO KOPO3MBHM M Harpu3yBauKM CyncTaHuM)
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Muposau3a Ha weKep
C12H22011

C12H22011(s)= 12 C(s) + 11 H20(g)

Jexudpamayuja Ha CUH KaMeH
CuSO4 x 5H20

CuSO4 x 5 H20(s) = CuSO4(s) x 3 H20(g) + 2 H20(g)
CuSO4 x 3 H20(s) = CuSO4 x H20(s) + 2 H20(g)
CuSO04 x H20(s) = CuSO4(s) + H20(g)
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Peakuuja nomedy xs10po8030podHa
Kuce/luHa u a1yMUuHUyMm

2 Al(s) + 6 HCl(aq) = 2 AlCl3(aq) + 3 Hz(g)

Peakuyuja nomedy Kanuym nepmaHaaHam u
8000p00 nepoKcud. [Jokaxysare Ha
npucycmso Ha Kucsiopod

P

2 KMnO(s) + H,0,(l)= 2 KOH(aq) + 2 MnO,(s) + 2 0,(g)
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Bu 6s1a200apume !!!

lMpog. Ena bunuHcka
u
AnieH Bykocas/besuk

CYTC TUMIA3HIA
HUKOIA KAPEB




